



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан ім. С.П.Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-85
E-mail mvk@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 04053625

20 05 20

№ 25/к-184із
на № 25/К-184із від 22.04.2020

(в сог.)

✓

Марія Квіцінська

Ваш запит на отримання публічної інформації щодо соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень опрацьовано виконавчими органами міської ради.

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» департамент соціальної політики Житомирської міської ради надає запитувану Вами інформацію:

прийнято рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 03.04.2020 № 1772 «Про додаткову підтримку найбільш вразливих верств населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади», від 15.04.2020 № 453 «Про особливості взяття на облік осіб, що потребують додаткового соціального захисту, в період карантинних заходів» та розпорядження міського голови від 25.03.2020 «Про підтримку самотніх людей похилого віку, які мешкають на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, в умовах оголошення карантину».

Житомирський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Житомирської міської ради (далі – територіальний центр) щоденно забезпечує безкоштовними наборами продовольчих товарів першої необхідності категорію громадян, які перебувають на обліку в територіальному центрі.

Більше ніж 120 соціальних робітників забезпечують надання соціальних послуг відповідно до графіків відвідувань в залежності від стану та потреб людини (2-3 рази на тиждень).

За час карантину територіальним центром безкоштовно було отримано гуманітарної допомоги понад 47000 кг. За рахунок міського бюджету закуплено продуктів харчування на суму 239 602 грн., з яких сформовано 1600 продуктових наборів.

З торгової мережі «АТБ» безкоштовно отримано 5133 продуктових наборів на суму 844 705 грн.

Для підопічних центру від надавачів послуг, які забезпечують організацію харчування у закладах освіти отримано продовольчу сировину у

кількості 680,6 кг, молочної продукції 564 кг. Вся продукція була доставлена працівниками центру потребуючим підопічним за місцем їх проживання.

Рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради з міського бюджету у травні 2020 року виділені додаткові кошти в сумі 409,8 тис. грн. для забезпечення заробітної плати працівникам, які надають послуги громадянам, котрі перебувають дома.

Працівниками департаменту соціальної політики міської ради щодня виконуються замовлення щодо придання продуктів харчування, медикаментів та поповнення мобільних телефонів для одиноких людей похилого віку та осіб, які опинилися в скрутному матеріальному становищі через втрату постійного місця роботи праціватних осіб або потрапили у інші виняткові обставини погіршення матеріального стану у період карантину. Право на отримання вказаної допомоги мають члени Житомирської міської об'єднаної територіальної громади на підставі відповідних документів. Для консультативної та отримання детальної інформації звертатися за телефонами «гарячої лінії»:

- 42-50-27 – УСЗН Богуського району;

- 42-49-80 – УСЗН Корольовського району.

- 47-09-17 - для індивідуальних замовлень за рахунок власних коштів, доставка продуктів першої необхідності та ліків.

Соціальними партнерами визначені мережа магазинів АТБ, перевізники Еко-таксі та Salad.

Працівники департаменту соціальної політики Житомирської міської ради та персонал територіального центру, які надають соціальні послуги особам похилого віку, забезпечені засобами індивідуального захисту в повній мірі (дезінфікуючі засоби, антибактеріальні засоби, маски, рукавички, тощо). Питання надання допомоги особам з інвалідністю, особам похилого віку та іншим малозахищеним верствам населення щодо отримання ними пенсій, оплати комунальних послуг, доставки продуктів харчування та предметів першої необхідності знаходиться на виконанні та особливому контролі виконавчих органів міської ради.

Згідно з інформацією управління по зв'язках з громадськістю міської ради, на постійній основі проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо інформування громадськості про заходи із протидії поширенню коронавірусної інфекції, а саме:

- на вебсайті Житомирської міської ради, на сторінці Житомирської міської ради та Департаменту соціальної політики у соціальній мережі Фейсбук постійно розміщується інформація та рекомендації щодо запобігання поширенню COVID -19, а також щодо отримання карантинну особами похилого віку;

- забезпечено виготовлення 1000 примірників листівок А3 для інформування населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади про профілактику та запобігання занесенню і поширенню COVID -19 матеріали розповсюджено у громадському транспорті, в закладах освіти, охорони здоров'я, культури, багатоквартирних будинках (ОСББ, управління,

ВЖРЕПи), закладах соціального захисту, серед підприємців та закладах позашкільних культурних, освітніх і спортивних закладах;

- забезпечено виготовлення 4500 листівок щодо контактної інформації для отримання консультацій виконавчих органів та комунальних підприємств міської ради (матеріали розміщено на хоумбордах та в громадському транспорті міста);

- виготовлено інформаційні аудіоролики «Просимо мешканців Житомирської громади не піддаватись необгрунтованій паніці!» та «Шановні мешканці житомирської громади! Люди літнього віку!», які транслюються в громадському транспорті міста, на топових радіостанціях міста та області;

- на LED-екранах міста розміщено інформаційні відеоролики про COVID-19.

Заступник міського голови з
питань діяльності виконавчих
органів ради



М. Місюрлова

Краснопір
Кукушкіна 47 03 67